
配布数 36 回収数 30

デイサービス利用者様性別

男 9

女 20

未回答 1

アンケートに回答された方

利用者本人が

回答
16

本人が家族や介

護者と相談して

回答

11

家族が本人気持

ちを推察して

回答

3

その他 0

利用者様年代

30代 1

40代 0

50代 3

60代 3

70代 6

80代 11

90代 6

ご利用者様アンケート  令和４年（２０２２年）9月30日 

9

20

1

デイサービス利用者様性別

男

女

未回答

1

0

3
3

611

6

利用者様年代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

1611

3

0

アンケートに回答された方

利用者本人が

回答

本人が家族や介

護者と相談して

回答
家族が本人気持

ちを推察して

回答

1



1, デイサービス全体について

①1週間の利用日数について

非常に満足 11

やや満足 4

普通 11

やや不満足 1

不満足 0

無記入 3

利用回数を

増やしたい 4

適切 9

減らしたい 1

なし 16

コメント

②デイサービス利用時間について

非常に満足 12

やや満足 6

普通 11

やや不満足 0

不満足 0

無記入 1

利用時間を

⾧くしてほしい 0

適切 10

短くしてほしい 0

なし 20

コメント
・バイタル→体操→食事等の繰り返しなので何とも言えない

・今のままで良い

・デイに来ると元気になるが一回で良い

・週二回に増やそうか検討中

・毎日来たい

・今は忙しい

・優先したい用事があるので簡単には増やせない

・週に二日が良い

11

4
11

1 0
3

①1週間の利用日数について
非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

4

9

1

16

ご意見：利用回数を

増やしたい

適切

減らしたい

なし

12

6
11

0 0 1

②デイサービス利用時間につ

いて

非常に満足

やや満足

普通

0

10

020

利用時間を

⾧くしてほしい

適切

短くしてほしい

なし

2



③施設の雰囲気について

非常に満足 14

やや満足 9

普通 5

やや不満足 2

不満足 0

無記入 0

施設の雰囲気が

良い 11

普通 4

悪い 1

なし 14

コメント

④施設の設備について

非常に満足 13

やや満足 5

普通 10

やや不満足 1

不満足 0

無記入 1

施設の設備が

整っている 5

普通 8

整っていない 0

なし 17

コメント
・設備が整っているとは思わないが、温かく目が行き届いているので今で十分

・昔の規律では整っていても現在の規律で整っているとは思えない

・いつも良くしてくれるのでありがたい

・利用者さんに苦手な方がいる

・利用者の皆さんが優しい

・お金がたくさんない限り現状維持が精一杯

14

9

5
2

0 0

③施設の雰囲気について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

11

4

1

14

施設の雰囲気が

良い

普通

悪い

なし

13

5

10

1 0 1

④施設の設備について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

5

8

0

17

施設の設備が

整っている

普通

整っていない

なし

3



2, サービス内容について

送迎

①送迎時間について

非常に満足 13

やや満足 8

普通 8

やや不満足 1

不満足 0

無記入 0

コメント

②送迎時の職員の対応について

非常に満足 18

やや満足 3

普通 5

やや不満足 0

不満足 0

無記入 4

コメント

・自転車で移動することを考えると大変に良い

・親切で優しい、恐縮する

・迎えに遅れたら困るという気持ちから15～20分前に家を出ており、天候が気がかりだったが、職員と

話し合い、合図をしたら家を出るということに決まり、安心できるようになった

13

8

8
1

0 0

①送迎時間について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

183

5

0 0
4

②送迎時の職員の対応につ

いて

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

4



3, レクリエーションについて

①レクリエーションの内容について

非常に満足 8

やや満足 8

普通 9

やや不満足 1

不満足 0

無記入 4

レクリエーションの内容は

楽しい 6

普通 3

つまらない 1

なし 20

コメント

②今後してみたいレクリエーションについて（複数回答可）

カラオケ 8 ちぎり絵 4

水彩画 4 生け花 2

ボウリング 1 間違い探し 3

畑作業 1 お菓子作り 3

囲碁将棋 1 書道 3

絵手紙 0 外出 4

的当て 1
クロスワー

ドパズル
3

花壇 1 マッサージ 3

折り紙 3

写経 1

簡単なゲーム 5

簡単な調理 1

コメント

・目が悪くできないものがある

・内容はあまり覚えてないようです(家族より)

・高齢者の多い環境では仕方のない内容だと思う

・いつも楽しいレクリエーションをして貰い満足している

・せっかく高齢の方がおられるので昔の神事や祭りの風習

について語ってほしい

・和菓子作り

・個人の体験談でいいので高背に伝えるべ

き歴史を語ってもらいたい

8

8
9

1 0
4

①レクリエーションの内容につ

いて

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

6
3

1
20

レクリエーションの内容は

楽しい

普通

つまらない

なし

8

4
1

1
10

1
13

1
5

1

4
2

3

3
3
4

3 3

②今後してみたいレクリエー

ション

カラオケ 水彩画
ボウリング 畑作業
囲碁将棋 絵手紙
的当て 花壇
折り紙 写経
簡単なゲーム 簡単な調理
ちぎり絵 生け花
間違い探し お菓子作り
書道 外出

5



4, 個別機能訓練について

①体操や上下肢運動について

非常に満足 8

やや満足 5

普通 11

やや不満足 2

不満足 0

無記入 4

運動は

楽しい 3

普通 6

つまらない 1

なし 20

コメント

②体操や運動中の職員の対応について

非常に満足 13

やや満足 8

普通 5

やや不満足 0

不満足 0

無記入 4

コメント

・自分のやっている体操に比べると入金を使う動作が少な

く、頭痛がしてくる、眠くなる

・量が多い

・工夫が足りない

・皆さんが親切で恐縮します

・よくやっていると思う

・職員の方に指導してもらい、満足している(家族より)

8

511

2 0
4

①体操や上下肢運動につい

て

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

3
6

1
20

運動は

楽しい

普通

つまらない

なし

13

8

5

0 0
4

②体操や運動中の職員の対応

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

6



5, 食事・おやつについて

①献立(メニュー)について

非常に満足 16

やや満足 4

普通 6

やや不満足 1

不満足 0

無記入 3

コメント

②味付けや量について

非常に満足 16

やや満足 4

普通 6

やや不満足 1

不満足 0

無記入 3

コメント

③食事時の職員の対応や介助方法について

非常に満足 13

やや満足 7

普通 7

やや不満足 0

不満足 0

無記入 3

コメント

・いつも楽しみにしている

・味が美味しい

・イカ、氣、かき揚げが好き

・手作りの色々なものが食べられるので美味しい

・好き嫌いが多くて困る(家族より)

・量が少ない

・少し味が薄い

・量がちょうどよい

・薄味がよい

・全く不足はない

・皆さん親切

・良い

16

4

6

1 0
3

①献立(メニュー)について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

②味付けや量について

非常に満足 やや満足 普通

やや不満足 不満足 無記入

13

7

7

0 0

3

③食事時の職員の対応や介助方

法

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

7



6, 入浴について (デイサービスで入浴されていない方は記入不要です

①入浴時間について

非常に満足 8

やや満足 1

普通 2

やや不満足 0

不満足 0

無記入 19

コメント

②入浴方法、介助方法、入浴順番について

非常に満足 10

やや満足 1

普通 1

やや不満足 0

不満足 0

無記入 18

コメント

③入浴時の職員の対応について

非常に満足 9

やや満足 2

普通 0

やや不満足 0

不満足 0

無記入 19

コメント

・覚えてない

・本人が入浴拒否があり2～3日おきに入浴希望も困難でお世話かけます(家族より)

・良くしてもらっている

・いつも一番先に入浴させていただいてありがとう元気になります

・良くしてもらっている

8

1
2

00

19

①入浴時間について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

10

1
100

18

②入浴方法、介助方法、入浴順

番

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

9

2
000

19

③入浴時の職員の対応について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

8



7, 排泄について

排泄方法

自立(介助なし) 4

トイレ誘導 2

オムツ交換 2

無記入 22

※自立の方は、以下①②の項目は記入しなくて結構です。

①排泄介助、方法について

非常に満足 6

やや満足 1

普通 1

やや不満足 0

不満足 0

②排泄介助中の職員の対応について

非常に満足 7

やや満足 1

普通 2

やや不満足 0

不満足 0

③排泄環境について

非常に満足 12

やや満足 4

普通 3

やや不満足 0

不満足 0

プライバシーは

守られている 8

普通 3

守られていない 0

トイレ内は

衛生的 11

普通 2

不衛生 0

4 2

2
22

排泄方法
自立(介助なし)

トイレ誘導

オムツ交換

無記入

6

1 1

0 0

①排泄介助、方法について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

7

1

2 0 0

②排泄介助中の職員の対応につ

いて

非常に満足

やや満足

普通

12
4

3

0 0

③排泄環境について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

8

3

0
プライバシーは

守られている

普通

守られていない

11

2

0
トイレ内は

衛生的

普通

不衛生

9



8, 職員の服装について

身だしなみ

①職員の服装について

非常に満足 12

やや満足 7

普通 8

やや不満足 0

不満足 0

無記入 3

コメント

②職員の言葉使いについて

非常に満足 10

やや満足 4

普通 9

やや不満足 0

不満足 0

無記入 7

コメント

9, その他

何かお気づきの点がございましたら、ご記入ください。
・皆さん親切で嬉しい

・アットホームアットホームな雰囲気がして非常に楽しい

・休みが欲しい

・障がい支援サービスが合っているので現像のままで続けさせてください

・いつも温かく迎えて下さりありがとうございます

・間違いがあっても気持ちよく許していただき感謝です

・ドライバーさんにも常日頃感謝でございます

・地味だな

・良くも悪くもない

・とても優しく嬉しいです

12

7

8

0
0

3

①職員の服装について

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

10

49

0

0

7

②職員の言葉使いについて

非常に満足

やや満足

普通

やや不満足

不満足

無記入

10


